

INJECTION BROU

higienică, infailibilă perservativă. Singură vindecătoare fără ai adăoga nimic. Se găsește în toate farmaciile din Univers și la Paris la JULE FERRE farmacist, No. 201, str. Richelieu, succesor al lui Bron; la București la d. ZURNER farmacisti.

EAU ET POUVRES DENTIFRICES

Dr. PIERRE

de la facultatea de medicină din Paris.
EE PARIS — 8, PLACE L'OPERA PARIS.
Se găsește la toți farmaciștii, și coaferi
Medalia de Merit decernat Casei Doctorului PIERRE și recompensa cea mai mare obținută de dentifrices.

ASTHME

Catarrhul, inflamația
sufocația și tusea în
timpul atacurilor de
astmă.

NEURALGIES

Vindecate la moment
toți chiar și cu hăpurile
antivirale, al
antivirale, al

toate sunt vindecate prin **Tubercul Lavasseur**, 3 fr., d-ului Cronier. Pretul 3 fr., cutia, în Franța.
— Lavasseur farmacist-chimist de clasa 1-a, 12 rue de la Monnaie, PARIS.
Depozit la București: la d. Zurner, și în toate farmaciile.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

Acest Sirop Depurativ și Reconstituant de un gust plăcut, de o compoziție cu totul vegetală, a fost aprobat în 1778 de vechea Societate regală de medicină și prin un decret din anul XIII. Vindecă toate boalele principale de viciu și sângelui: Scrofala, Pelingina, Eczema, Psoriasis, Herpes, Lichen, Impetigo, Podagră, Rumatism, Prin proprietățile sale aperitive, digestive, diuretice și sudorifice, favorizează dezvoltarea înacțiunilor de nutriție, întărește economia și provoacă espulsiunea elementelor morbide, și ele virulente sau parazitare.

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR

CU IODUR DE POTASSIUM
Acesta este medicamentul cel mai bun pentru a vindeca accidentele syphilitice vechi sau recente: Ulcers, Tumori, Gomme, Exostose, precum și Limfatisul, Scrofala și Tuberculoza.
La Paris, la J. FERRÉ, pharmacien, 102 rue Richelieu, și Succesor al lui BOYVEAU LAFFECTEUR

SANTAL GRIMAULT & CIA

Acesta Capule conține Esența de Santal citrin din Bombay în tota puritatea sa. Numeroase experiențe făcute în Spitalele din Paris, au demonstrat că Esența de Santal citrin are o activitate mai mare decât *Copaiba*, *Cubaba* și *Essența de ierbură*. Elle oprește în două sau trei zile scurgerea cea mai durabilă și cea mai învechită, fără a comunica miros urinos; ale nu produce nici răgușituri, nici colici, nici diaree și sunt asomene foarte eficiente în afecțiunile catarrhale ale vezicii și hematurii.

Depozit la Paris, 8, strada Vivienne și în principalele farmacii din străinătate

Vin de Quinquina feruginos de Grimault & Cie

Medicament tonic, febrifug, reparatoriu și reconstituant

Vinul de quinquina feruginos al lui Grimault & Cie, preparat cu vin vechiu și generos de Malaga este întrebunțat de preferință la persoanele în vârstă. El conține **phosphatul de fer**, care este cel mai simțat dintre toate cele la'te medicamente feruginoase, precum și **quinquina galbena** regală, care este cea mai activă dintre cele la'te specii de quinquina, căci ea conține o mai mare cantitate de sulfat de chinina și principii tonice. Acest vin, este tot-de-a-una prescripș cu succes în toate boalele datorate **anemiei lipsei de sânge** etc. El este tonic, reparatoriu și reconstituant; combate atonia stomacului și a intestinelor, provenită sau din cauza **relei alimentației** sau dintr-o **ședere prelungită în țeri călduroase și umede**, precum și din cauza **frigurilor intermitente**, a diareei rebele și prelungite, a **convalescenței**, consecutive **bălelor îndelungate**, etc. În toate cașurile, în line, unde trebuie să **escităm pufă de mâncare**, să prevenim **acesele de friguri**, să combatem **sudorile nocturne**, să redăm **corpului bolnav principii alterate sau perdute**, să susținem **forțele bătrânilor și copiilor slăbiți**, a femeilor delicate, etc. În toate aceste cașuri, repetăm, acest vin reușește în mod minunat.

La PARIS, la GRIMAULT & Cie, 8, strada Vivienne, și în principalele Farmacii din Franța și Străinătate.

PAPIER WLINSI

Doă-deci de ani de isbânda mărturesc de eficacitatea acestui puternic derivat, recomandat de medicii cei mai de frunte pentru vindecarea rapidă a **bălelor de pept**, guturaiurilor, durerilor de Gat, gripei, durerilor, rumatismelor, lumbago (durerilor de se), etc. — PARIS, 31, Rue de Seine.
— CUTIA, 1 fr. 50, în toate farmaciile.
A exige numele lui WLINSI.

Boale de nervi

Ce sunt nervi?



Nervii sunt mijlocitorii oricărui sentiment; toate impresiile exterioare se simt mai întâi prin ele. Pe cât de diferite sunt cauzele, pe atât și fenomenele maladiilor de nervi. Mai înainte o contracție a nervilor, slăbire generală, impotență și poluții nocturne, slăbirea memoriei, paliditate, ochi infundați și cu margini albastre, melancolie, insomnie, migrenă, dureri de mijloc și în șira spinării, convulsii istorice, coostipație, frică fără cauză, evitarea societăților ve ele, anemie, slăbiciune, dureri reumatice și podagră, tremurarea la mâni și picioare, etc.

Toate maladiile sus menționate nu se vindecă așa sigur și pe deplin cu nici un remediu cunoscut până acum, ca prin **PRAFUL PERLIN AL D-ului WRUN** (preparat din ierburile peruviane) Se garantează că e inofensiv.

Pretul unei cutii dimpreună cu instrucțiunea esactă 4 franci. Se afă în București la: I. A. Ciura, farmacia națională, strada Lipșani. În Iași: R. Petențiu, farmacia la Ștefan cel Mare și la Frații Konya. În Braila: G. Kaufmes, farmacia națională.
AGENT GENERAL Alex. Gischner farmacist, Viena II, Kaiser Josefstrasse, 14.



Aceste HAPURILE convine contra:
Afecțiunile scrofuloase, Guga, Rachitismu, Anemie, Constituțiunile lymphatice, etc., etc.

N. B. — Trebuie observat Semnătura noastră alaturată aci pusă în josul etichetei.

A SE FERI DE CONTRAFACERI.



Persoanela
CARI CUNOȘC
PILULELE DEHAUT
DIN PARIS
Nu există așe purgă, atunci când ele simt această trebuință. Nu se tem nici de degust neci de oboselă, pentru că, contrariu celor alte purgative, acesta nu operează bine decât când este însoțit de o bună mâncare și de beături întăritore, precum vinul, cafeaua, ceaiul. Fie care alege, pentru a se purgă, cea sul și mâncarea cari li convin mai bine, dupe ocupațiunile sale. Oboselă purgatiunei fiind anulată prin efectul bunei alimentații, lesne se hotărășce cineva a repeta purgativul ori de câte ori este trebuință.
57 și 27.50

APĂ TONICĂ
DICQUEMARE
CHIMIST
ROUEN (FRANCIA)
Grăbeste creșterea părului, împedecă decoloratiunea și i redă viață.
Pommada Epidermală
ANTIPELLICULARĂ
Opresce căderea părului. — Distringe mătrea. — Astempără mâncărimele.
Se găseșc în tote Casele cele bune de Parfumerie.

A. LARISCH in Viena I
Rothen-thurmstrasse No. 11
cumpără timbre de scrisori întrebunțate din Bulgaria, Bosnia, România, Muntenegru, Turcia, Serbia etc. și plătește cu deosebire bine pe cele vechi eșite din curs.
Cassa ține corespondință în limbile germană, franceză, engleză și italiană.

„LA CAVALERUL DE MODE“

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN



No. 2. Colțului Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricație din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărați și Băeți, din stofele cele mai moderne confecționate după noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevcot, Camgarn și refot grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. etc. Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicateșe

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: branzeturi străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Moat d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de găscă, Diferite marinade de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aa-Fisch cu gelatină.
Sosesc meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Iere proaspete, moi și tescuite de morun; Iere de chefal, păștrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai aleșe.
Cășuri chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine.
In curând sosesc peste proaspăt de Constantinopol.
Tot la acest magazin se afă de vânzare cu ocaia vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Publice, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatena mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
Premiate cu 150 medaile prime



PARIS 1878
Medailă de aur
12 FRANCI rate lunare



A se feri de imitații
Garanță sigură dată înscris.
SINGER CO
Mașină de cusut NEW-YORK de sus a lui G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CU O CONȘTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TREPUT SAU VENDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTURI CATE 3 Lei noi PE SEPTAMANA
dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.
G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domnească 35)